
Анкетирование студентов колледжа в 2024 году. Статистика. 

Комплекс, в котором Вы обучаетесь? 

1647 ответов 
металлургический 
492 
29.9% 
строительства и предпринимательства 
448 
27.2% 
юридический 
425 
25.8% 
транспортно-технологический 
282 
17.1% 

Ваш пол? 

1647 ответов 
Мужской 
988 
60% 
Женский 
659 
40% 

Курс, на котором Вы обучаетесь? 

1647 ответов 
второй 
550 
33.4% 
первый 
502 
30.5% 
третий 
458 
27.8% 
четвертый 
137 
8.3% 

Прочитайте утверждение и укажите Вашу позицию 

11529 ответов 

Удовлетворены ли Вы качеством обучения? 

Полностью удовлетворен 
790 
48% 
Скорее удовлетворен 
587 
35.6% 
Не очень удовлетворен 
175 



10.6% 
Совсем не удовлетворен 
50 
3% 
Затрудняюсь ответить 
45 
2.7% 

Удовлетворены ли Вы культурой общения преподавателей? 

Полностью удовлетворен 
836 
50.8% 
Скорее удовлетворен 
590 
35.8% 
Не очень удовлетворен 
141 
8.6% 
Совсем не удовлетворен 
46 
2.8% 
Затрудняюсь ответить 
34 
2.1% 

Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями с обучающимися? 

Полностью удовлетворен 
977 
59.3% 
Скорее удовлетворен 
481 
29.2% 
Не очень удовлетворен 
114 
6.9% 
Совсем не удовлетворен 
39 
2.4% 
Затрудняюсь ответить 
36 
2.2% 

Удовлетворены ли Вы организацией производственной практики? 

Полностью удовлетворен 
757 
46% 
Скорее удовлетворен 
395 
24% 
Затрудняюсь ответить 
367 
22.3% 
Не очень удовлетворен 
82 
5% 
Совсем не удовлетворен 



46 
2.8% 

Удовлетворены ли Вы организацией научно-исследовательской 
работы? 

Полностью удовлетворен 
769 
46.7% 
Скорее удовлетворен 
490 
29.8% 
Затрудняюсь ответить 
254 
15.4% 
Не очень удовлетворен 
94 
5.7% 
Совсем не удовлетворен 
40 
2.4% 

Устраивает ли Вас качество организации досуга (кружки, 
секции,клубы), культурно-массовой  и спортивно-оздоровительной 
работы? 

Полностью удовлетворен 
770 
46.8% 
Скорее удовлетворен 
406 
24.7% 
Затрудняюсь ответить 
225 
13.7% 
Не очень удовлетворен 
132 
8% 
Совсем не удовлетворен 
114 
6.9% 

Удовлетворены ли Вы работой столовой? 

Полностью удовлетворен 
670 
40.7% 
Скорее удовлетворен 
366 
22.2% 
Затрудняюсь ответить 
253 
15.4% 
Совсем не удовлетворен 
198 
12% 
Не очень удовлетворен 
160 



9.7% 

Прочитайте утверждение и укажите Вашу позицию 

8235 ответов 

Устраивает ли Вас профессиональный уровень преподавателей? 

Устраивает полностью 
1097 
66.6% 
Устраивает частично 
503 
30.5% 
Не устраивает 
47 
2.9% 

Устраивает ли Вас качество организации  образовательного процесса? 

Устраивает полностью 
1061 
64.4% 
Устраивает частично 
519 
31.5% 
Не устраивает 
67 
4.1% 

Устраивает ли Вас качество организации  образовательного процесса в 
части сбалансированного сочетания теоретических занятий и 
практического обучения ? 

Устраивает полностью 
1016 
61.7% 
Устраивает частично 
520 
31.6% 
Не устраивает 
111 
6.7% 

Устраивает ли Вас качество учебно-методического обеспечения 
образовательного процесса? 

Устраивает полностью 
1044 
63.4% 
Устраивает частично 
521 
31.6% 
Не устраивает 
82 
5% 



Устраивает ли Вас качество информационно-библиотечного 
сопровождения образовательного процесса? 

Устраивает полностью 
1058 
64.2% 
Устраивает частично 
471 
28.6% 
Не устраивает 
118 
7.2% 

Насколько реальные условия и результаты Вашего обучения совпали с 
ожидаемыми? 

1647 ответов 
Ожидания были скорее оправданы, чем не оправданы 
1138 
69.1% 
Ожидания были скорее не оправданы, чем оправданы 
278 
16.9% 
Затрудняюсь ответить 
140 
8.5% 
Ожидания были не оправданы совсем 
91 
5.5% 

Как Вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в нашем 
колледже? 

1647 ответов 
позитивная 
997 
60.5% 
нейтральная 
569 
34.5% 
негативная 
81 
4.9% 

Как Вы считаете, престижно ли учиться в  ГБПОУ ЮУМК? 

1647 ответов 
Да 
1115 
67.7% 
Затрудняюсь ответить 
353 
21.4% 
Нет 
179 
10.9% 

  







 


